N\ AGROMETALL

G4 Katalog nahradnich dilu =I\| Spare parts catalogue

D= Ersatzeikatalog ~\U kaTanor 3an4yacTteu

ZK5 1500 UH ZK5 1500 UZ
ZK5 1250 UH ZK5 1250 UZ
ZK5 1000 UH ZK5 1000 Uz

Datum: 20. 6. 2014 ZMAM 170000






N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e st re e e ssabaeessansaeeesnnsreeen 2
1 11 1 OO TP P PO PP URTUPOPPO 4
RAM Y ..ottt e h e bt h e s ae e st b e bt e b e e s he e e he e e a e e et e e bt e e bt e shn e s et e st e bt e b e e beennees 6
(26T 0 1 o] 1 1o « PSR 8
RAM UZ......oo et e e e e e et e e e s s a et e e e e s s e et e e e e s s e b et e e e e e s e e e 12
RAM UH L et e e e e s s s e et e e s s s bbb e et e e e e s s s bbb et e e e s e s e s s raneee s 14
L T T o1 (=10 1| 16
RAM NFIAEL ... ettt e b e s bt et et e e bt e s bt e sbe e saeesab e e bt e beeabeesmeesateenreenteens 17
PORON ...ttt e b e bt e s bt e s at e sa et et e e bt e bt e e bt e e bt e ea bt et e e bt e bt e ehe e saeeeabe e b e e bee bt e ahee st e ereeteens 18
PORNON KArdan ..........cooiiiiiiiieie ettt ettt ettt e s e s bt e e st e e s bt e e sate e s bt e e sabeesabeesabeeesabeeenbbeesnbeesabeeesareann 20
Lq T s 1T | PSP 21
T o T T 1 e | SRR 23
Kropeni ramPa 1500 .............cooiiiiiiiiieeiiiiee e ettt e e ee et e e eett e e e e ebeeeeestbeeeeeaabaeeesaabeaeeeaabeeeeeaabaaeeeanbeaeeaanbeaeeeanrtaeeeanrteeeeanrens 25
Kropeni FAMPA 1250 .........coooiiiii i ciee ettt e ettt e e e et e e e e e beeeeeetbeeeeeaabaeeesaabeseesastaseeeansaeeeaasbeseeaanseaeeeansteeeeansteeeennsens 27
Kropeni rampPa 1000 .............c..oeiiiiiiiieeiiiiee e ettt e e eette e e e etteeeeebteeeeabaeeesasbaseesassasaeaassesesaansaseeaasseseeaanseaseaansteeeaansteeeeansens 29
Kropeni trySKa Krajni...........ocooiiiiiiii e e e et e e s et e e e e st e e e s s st e e e e esabeeeeeanbeeeeesareeeeennrees 31
Kropeni tryska SEFEAOVA ............coooiiiiiiiie e e e e e e s et e e e s st e e e e st eeeeeeabeeeeeanbeeeeesnseeesannseeeesnssens 32
T o T TR oL o o T e | I 2SR 33
LYo 11 (o1 s To ) ||V TSRS 34
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt e et e e e e ettt e e e e ettt e e e e e bee e e eeabeeeeeaabeeeeeaabeeeeeasbeseeeanbeaeeeansenaeeansteeenansens 36
RYChIOSPOJKY STANd@Art 6,3 ..............oiiiiiiiee et e e et e e e e et e e e e e et e e e e e sabeeeeesabeeeeenabeeeeeasbeeaeennreneenansens 37
[\ 1 = Lot T PP U P U RURTUPTUPROPRRPRTIN 38
NatACeNi MECANICKE ..ottt ettt e s e st st st r e r e s re e st e eareereens 39
NatACeni hydrauUliCKe...............ooo i e e e et e e e s et e e e e e st eeeeesabeeeeesabeeeeesnseeeeesaseeeesnnsees 40
L0l o 3 - T PSPPSR 41
CloNA PEVNA 1500 ............eiiiiieiiiee et e e eett e e e e ettt e e e eteeeeeeteeeeeabaaaaeaassaaasasassaeassseasassseasassseasastsseesassasaesassanansnns 43
CloNA PEVNA 1250 ...ttt ettt e e ettt e e e eteeeeeeteeeaeebeeeaeaassaaaeasaseaeassasaaassseasassseesassseeesassasaesassanansnns 45
CloN@ PEVNA 1000 .............oiiiiiiiiieecciieee ettt e e eett e e e e etteeeestteeesabteeeeabaeeesasssaeesansessessnstaeasssteeesansteeessnssseessnssesesssssesesnnns 47
Lo Lo T =T e To e [ 110 T 0L PRSPPI 49
Lo FoT o =T e To e [T 1 1] 0 LU SURPRP 51
CloNa SPOANT 1000 ............ooiiiiiiiee et eecteeeeett e e e eeteeeeeetteeeeeteeeaeabasaaeassaaasasaseasassaeaeassseasassseesasssesesassanaesassanansnns 53
CloNa ZIMIAIM 170375 ... .. eeeei ettt ettt ettt e et e e s sttt e e s ebee e e s sabteeessabeaeessabtaeesaabtaeessaseaeesanseaeesansteeessseaeessnssaeessnssenessns 55

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525929
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525930
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525931
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525932
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525933
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525934
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525935
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525936
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525937
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525938
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525939
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525940
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525941
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525942
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525943
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525944
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525945
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525946
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525947
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525948
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525949
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525950
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525951
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525952
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525953
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525954
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525955
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525956
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525957
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525958
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525959
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525960

N\ AGROMETALL

L€ o - 1= T TP U PO UTOPPTUPROPRRPRRTIN 57
K@EAECE 530.... .ottt ettt h e e b e e b e s a et e bt et e bt e bt e e bt e eh et et e et e e b e e eh e e eheeeab e e bt e beeabeesheeenteereebeen 59
ZAVEBS ..ottt ettt ettt h ettt ettt b e e bt e ehe e eh et e et et e e Rt ek e e eae e eaE e e b e e R e e b e e beeeh et eRe e e ae e e Rt e beeeheeeheeeaeesaneeare e beenbeennees 61
ZAVES Kat.0,1N- ZIMAM L180430...........oooueeiieiierieeniteeteeteeetee st e sttesutesabesabe e beesbeesaeesaeesabeenteebeesbeesatesabesbeeabeeseenseenaeas 62
Pozndmky Notes AUFZEICANUNGEN 3AMETKM ......ciiiuiiiiiii ettt ettt e e ee e s te e e sae e esae e e e teeessbeesnseeesteesnseeenneens 64

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525961
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525962
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525963
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525964
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20170000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZK5.docx%23_Toc437525965

N\ AGROMETALL

Kolo

Plech
Hridel

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - A
D ) - A
F i - A
Ram




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

]
(=]

BEHOOO®

A ]
A (E b ] i
i P N I , it H—a—0
L} - Y Y
Y 1 2
& IIr ,Ilr .
S = Pl y
>
i 1
|':-._
¥

Ram dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 150410 KONZOLA SVAR. 1,969 kg 1

2 ZMAM 150405 NABOJ SVAR. 0,487 kg 2

3 ZMAM 170420 TRUBKA SVAR. 8,401 kg 1

4 ZMAM 170425 KONZOLA I. SVAR. 10,957 kg 1

5 ZMAM 171305 KRYT 1250 SVAR. A 9,910 kg 1

6 UDAM 052050 CEP S HL. 20x50 0,145 kg 1

7 ZMAM 150406 POUZDRO 0,006 kg 4

8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 5

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 9

10 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

11 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

12 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 2

13 PO12VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 13 0,002 kg 2

14 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

15 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

16 SR1055NODZN1,5 SROUB M10 x 55 0,045 kg 2

17 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 18

18 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 26

19 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 17

20 POS8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 9

21 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 2

22 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

23 PT8760 PERO 8x7x60 0,025 kg 2

24 SR820ZAIZN SROUB M8 x 20 ZAP. HL. IMBUS 0,010 kg 10

25 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

26 ZMAM 170440 CEP 40 SVAR. 0,468 kg 2

Ram dily




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

BHOOO®

(=]

h a4
i %I v (TR
e '-.\ v P =
1 - \ i1
o i ¢ i '::.
L = |I |I .
& '
X
3
il

910
@)

Ram pohon 8




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
27 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
28 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
29 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 4
27 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
Ram pohon 9




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Ram pohon 10




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 170325 NOHA SVAR. 160 1,460 kg 1

2 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

3 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2

4 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2

5 N123201 KOLO PLNE 160x50 2,240 kg 1

6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1

7 RSAM 140513 POUZDRO KOLA 125 0,088 kg 1

8 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3

10 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

11 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,165 kg 1

12 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,135 kg 1

13 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

14 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

15 N123302 KOULE M10 0,088 kg 1

16 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

Ram pohon 11




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Ram UZ 12




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 PKR62D POJISTNY KROUZEK 62 0,012 kg 1
2 ZMAM 180418 PODLOZKA 70 1,150 kg 1
3 ZMAM 170200 HRIDEL SVAR. 1,837 kg 1
4 PKR35H POJISTNY KROUZEK 35 0,006 kg 1
5 NL6007RS2 LOZISKO 6007RS2 0,136 kg 1
Ram UZ

13




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Ram UH 14




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 185420 PRIRUBA H SVAR. 2,646 kg 1
2 ZMAM 175202 HRIDEL 70 H 1,491 kg 1
3 NH HYDROMOTOR MP 32 6,913 kg 1
4 NHO10 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
5 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2
6 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 2
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
8 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 2

Ram UH 15




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

1500
1250
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 170305 KRYT 1500 SVAR. A 11,922 kg 1
2 ZMAM 171305 KRYT 1250 SVAR. A 9,910 kg 1
3 ZMAM 172305 KRYT 1000 SVAR. A 7,906 kg 1

Ram plechy 16




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe:F royma . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

1500
1300/1250
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO
1 ZMAM 150401 HRIDEL 1500 7,272 kg 1
2 ZMAM 151401 HRIDEL 1250 5,885 kg 1
3 ZMAM 152401 HRIDEL 1000 4,498 kg 1
Ram hridel 17




N\ AGROMETALL

Prevodovky

Kardan
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A

Pohon

18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POHON 1000 ot./min - L
POHON UH

POHON 2000 ot./min - L

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 N123250 PREVODOVKA 5:1 LEVA 1,396 kg 1
2 N123348 PREVODOVKA 10:1 LEVA 1,500 kg 1
3 N123273 PREVODOVKA 10:1 PRAVA 1,500 kg 1

Pohon prevodovky 19




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 N123037 KARDAN 500 8,812 kg 1

Pohon kardan 20




N\ AGROMETALL

kat.1N

Tryska krajni

Tryska
stredova

Cerpadlo

Kropeni

21




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

1500

1000

Kropeni

22




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

23

—— \\ AGROMETALL

Kropeni kat. 1N




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

2 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

3 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,097 kg 1

4 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,146 kg 1

5 UDAM 095000 HADICE 1/2"-5000 0,146 kg 1

6 ZSAM 130001 RAM NADRZE KAT. 1N 29,840 kg 1

7 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

8 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2

9 ZSAM 120004 UCHO II 1,192 kg 2

10 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

11 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

12 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

13 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

14 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

15 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

16 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

17 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

18 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

19 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

20 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

21 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

22 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

23 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

24 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

25 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

26 SR1255N0ZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4

27 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

Kropeni kat. 1N

24




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cuppe: A roymaa  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 1500 25




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 2
2 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 9
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2
7 UDAM 090200 HADICE 1/2"-200 0,050 kg 1
8 UDAM 090345 HADICE 1/2"-345 0,086 kg 1
9 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,079 kg 1

Kropeni rampa 1500 26




Verze: A Version: A

Skupina: D Group: D )\ H G RD m ETH LL Version: A Bepcusi: A

Gruppe: D pynna:D
0JOI01020

N .H'h

v ¥

T

27

Kropeni rampa 1250




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
2 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 2
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 9
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090275 HADICE 1/2"-275 0,069 kg 1
7 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,079 kg 1
8 UDAM 090160 HADICE 1/2"-160 0,040 kg 1
9 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2

Kropeni rampa 1250 28




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 1000 29




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
2 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 1
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090220 HADICE 1/2"-220 0,054 kg 1
7 UDAM 090205 HADICE 1/2"-205 0,050 kg 1
8 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2

Kropeni rampa 1000 30




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 31




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cumpe £ roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stifedova 32




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna:F ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

33




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDARD 6,3

34




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

35




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

36




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

37




Hydraulické

N\ AGROMETALL

Mechanické

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A
Nataceni

38




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 170169 TYC PLOCHA zK 1,262 kg 1

Nataceni mechanické

39




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 UDAM 040080 H. VALEC 40-22x80 2,410 kg 1
2 NHO007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Natacéeni hydraulické

40




Clona

N\ AGROMETALL

ZMAM 170375

41




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

A 1250 - A

B 1500 - A

B 1000 - A

Clona

42




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe:a  roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona pevna 1500 43




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe:a  roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 170345 CLONA 1500 SVAR. B 5,159 kg 1
2 ZMAM 170348 KRYT BOCNIi B 0,211 kg 2
3 ZMAM 170375 NOHA ZK SEST. 1,960 kg 1
4 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 6
5 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6
6 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6
7 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 6
8 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
9 ZMAM 180356 NOSNiK KROPENi 1500 1,704 kg 1
10 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2

Clona pevna 1500

44




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe:a  roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona pevna 1250 45




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe:a  roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 171345 CLONA 1250 SVAR. B 4,305 kg 1
2 ZMAM 170348 KRYT BOCNIi B 0,211 kg 2
3 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
4 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 6
5 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6
6 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6
7 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 6
8 ZMAM 170375 NOHA ZK SEST. 1,960 kg 1
9 ZMAM 181356 NOSNIK KROPENi 1250 1,364 kg 1
10 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2

Clona pevna 1250

46




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe:a  roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona pevna 1000 47




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe:a  roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 172345 CLONA 1000 SVAR. B 3,450 kg 1
2 ZMAM 170348 KRYT BOCNIi B 0,211 kg 2
3 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
4 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 6
5 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6
6 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6
7 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 6
8 ZMAM 182356 NOSNIK KROPENI{ 1000 1,091 kg 1
9 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2
10 ZMAM 170375 NOHA ZK SEST. 1,960 kg 1

Clona pevna 1000

48




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

o, ! p
o b
= L

Clona spodni 1500 49




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 170466 PLO 1500 0,581 kg 1
3 ZMAM 170467 CLONA 1500 GUMA 1,113 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 9
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 18
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 9

Clona spodni 1250

50




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Clona spodni 1250 51




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 171466 PLO 1250 0,465 kg 1
3 ZMAM 171467 CLONA 1250 GUMA 0,927 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 7
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 14
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 7

Clona spodni 1000

52




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Clona spodni 1000 53




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 172466 PLO 1000 0,371 kg 1
3 ZMAM 172467 CLONA 1000 GUMA 0,742 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 6
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 12
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 6

Clona spodni 1000

54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

= h=] = = =)

Clona ZMAM 170375 55




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180305 DRZAK NOHY 0,548 kg 1
2 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1
3 UDAM 030201 NOHA SVAR. 500 v2 1,345 kg 1
4 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 1
5 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

Clona ZMAM 170375 56




N\ AGROMETALL

57

IS4

Kartace



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Kartace

58




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

PPN o

PPN+OQOcel

Zimni

Kartace 530 59




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 1500 1250 1000
nosuuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 KTAM 010105 KARTAC PP 530x600K 10,712 kg 2 - -
1 KTAM 011105 KARTAC PP 530x475K 8,768 kg - 2 -
1 KTAM 012105 KARTAC PP 530x350K 6,596 kg - - 2
2 KTAM 010104 KARTAC PP-FE 530x600K 12,944 kg 2 - -
2 KTAM 011104 KARTAC PP-FE 530x475K 10,247 kg - 2 -
2 KTAM 012104 KARTAC PP-FE 530x350K 6,937 kg - - 2
3 KTAM 010106 KARTAC PPZ 530x600K 10,782 kg 2 - -
3 KTAM 011106 KARTAC PPZ 530x475K 8,365 kg - 2 -
3 KTAM 012106 KARTAC PPZ 530x350K 6,164 kg - - 2

Kartace 530 60




N\ AGROMETALL

Zaveés kat.0,1N

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
, - A
Zavés 61




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

OIO2020

Zavés kat.0,1N- ZMAM 180430 62




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051617 CEP S UCHEM 16x100x5 0,216 kg 1

2 ZMAM 170435 ZAVES H SVAR 1,360 kg 1

3 ZMAM 180120 RAMENO DL 1,175 kg 2

4 ZMAM 180435 KONZOLA II.SVAR. 6,542 kg 1

5 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 5

6 UDAM 051910 CEP 19x100 0,214 kg 1

7 UDAM 052208 CEP 22x80x5 0,227 kg 2

8 ZMAM 180123 POUZDRO 14 0,068 kg 2

9 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

10 SR1290NODZN1,75 SROUB M12 x 90 0,096 kg 2

11 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 12

12 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

13 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 14

14 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

15 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 16

16 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

17 ZMAM 170130 DRZAK SPODNI II. 0,799 kg 2

Zavés Kat.0,1N- ZMAM 180430

63




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

64




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

65




[/




